ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
к проекту решения Ульяновской Городской Думы «Об утверждении Положения «О порядке выявления, демонтажа и (или) перемещения самовольно установленных и (или) незаконно размещенных объектов движимого имущества на территории муниципального образования «город Ульяновск»
Проект данного решения разработан в целях определения порядка выявления, демонтажа и (или) перемещения, хранения или возврата самовольно установленных и (или) незаконно размещенных объектов движимого имущества, расположенных на земельных участках, государственная собственность на которые не разграничена, а также на земельных участках, находящихся в муниципальной собственности муниципального образования «город Ульяновск» в соответствии с Гражданским кодексом РФ, Земельным кодексом РФ, Федеральным законом от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления». 
Принятие проекта решения относится к компетенции Ульяновской городской Думы в соответствии с пунктом 5 части 10 статьи 28 Устава муниципального образования города Ульяновска. 
Предметом правового регулирования проекта является определение правовых основания выявления, демонтажа и (или) перемещения, хранения или возврата самовольно установленных и (или) незаконно размещенных объектов движимого имущества, расположенный на земельных участках, государственная собственность на которые не разграничена, а также на земельных участках, находящихся в муниципальной собственности муниципального образования «город Ульяновск», а также возмещение расходов, связанных с выявлением, демонтажем, перемещением, хранением самовольных (незаконных) размещенных объектов движимого имущества.
Проект решения разработан управлением правовой экспертизы и обеспечения деятельности комитетов Ульяновской Городской Думы.
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